

Alka investește 11,5 mil. euro într-o fabrică nouă de biscuiți și snackuri la Ploiești

27 Oct 2017 | de Mihaela Dalar Stanca



[1]

Alka, unul dintre cei mai importanți producători și distribuitori de dulciuri, snackuri sărate și cafea din România, investește peste 11,5 milioane euro în construirea unei noi capacități de producție pentru biscuiți și snackuri sărate, localizată în Ploiești. Investiția va fi una de tip lanț integrat, respectiv de la preluarea materiei prime principale și până la desfacerea directă către consumatori.

„Încercăm în mod constant să oferim clienților noștri ceea ce își doresc, iar cercetările noastre ne-au arătat că produsele Alka de tip snackuri sărate și biscuiți sunt cele mai îndrăgite. Astfel, am decis deschiderea unei noi capacități de producție, adițională celei pe care o deținem deja în București. Un proiect ambițios pentru care am primit deja votul de încredere prin obținerea unui grant nerambursabil în valoare de 2,4 milioane euro”, a declarat Ady Hirsch, CEO al Alka Group.

Noua unitate de producție va fi amplasată în incinta Parcului Industrial Ploiești și se va desfășura pe o suprafață totală de peste 10.000 de metri pătrați. Fabrica va fi alcătuită dintr-o hală de producție, un depozit de materii prime, corp administrativ, local tehnic, dar și un magazin de desfacere cu terasă.

Din cei 11,5 milioane euro, la cât se ridică întreaga investiție, peste 3,5 milioane euro provin din cofinanțare privată, iar aproximativ 2,4 milioane euro reprezintă ajutor public nerambursabil. În primă fază, noua facilitate de producție va crea aproximativ 100 de locuri noi de muncă.

În vara anului trecut, compania a finalizat o investiție de 500.000 de euro într-un depozit central situat în Mogoșoaia, de peste 3.000 de metri pătrați.

În 2016, grupul a înregistrat o cifră de afaceri de 155 milioane lei și are în prezent peste 600 de angajați.

Portofoliul companiei este format din: Prăjituri dulci (Prăjitura casei), Biscuiți dulci (Biscuiții casei), Napolitane (Alfers), Snackuri sărate (Toortitzi, Covrigeii casei), Cafea (Gold Mocca și Stretto). De asemenea, compania este importator și distribuitor al produselor Perfetti Van Melle, pentru brandurile Chupa Chups și Mentos.

Articole Asemănătoare

Source URL: https://revistaprogresiv.ro/articole/alka-investeste-115-mil-euro-intr-o-fabrica-noua-de-biscuiti-si-snackuri-la-ploiesti?n_sid=0&n_cid=303&n_source=website

Legături

[1] https://revistaprogresiv.ro/sites/default/files/article/images/ady_hirsch.jpeg